

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Jakub Ficenec
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	k129
Oponent práce:	Ing. arch. Matěj Boháč
Pracoviště opONENTA práce:	k129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	B - velmi dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	C - dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce splňuje zadání, dokumentace je kompletní a srozumitelná. Grafické zpracování je decentní a přehledné. Matoucí je opačná orientace situačních výkresů s vyznačenými výhledy (byť jsou opatřeny schematicou severkou).

Navržený dům svým měřítkem a proporcemi odpovídá charakteru čtvrti a okolní zástavbě. Za poměrně odvážné lze považovat vyložení 2. NP, které by v podhledu z horizontu ulice působilo značně monumentálně. Umístění na pozemku a zasazení do terénu dobře využívá potenciál a specifika místa.

Prostorové a dispoziční řešení odpovídá zadaným požadavkům uživatele. Dispozice je navržena kvalitně, prostorové a funkční vazby vyhovují požadavkům. Za diskutabilní lze považovat umístění ložnice v apartmánu pro hosty - K.04, která je osvětlena pouze stropním světlíkem, bez možnosti přirozeného větrání. Navržené jednoramenné schodiště s mezními parametry (výška stupně téměř 190 mm) působí vzhledem k velkorysosti celkového návrhu nepatříčně. Provozně nejsou optimální ani jeho nástupní prostory - v rámci kuchyňského koutu v 1. NP a přílehlá prostorově náročná chodba v 1.PP.

Navržené konstrukční a tepelně-technické řešení je proveditelné, doložené přesvědčivým množstvím detailů. Některé podrobnosti by vyžadovaly další upřesnění nebo dopracování (parapet terasy pouze z minerální vaty, "omítaný SDK podhled"). Návrh ZTI a koncových prvků elektro je odpovídající.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm B - velmi dobře.

Datum: 15/06/2020

Podpis: